

高醫人 No.17秋 高醫校友會 2005 KMU KAOHSIUNG MEDICAL UNIVERSITY

2005年 會員大會 活動集錦

2005年10月16日欣逢母校51週年校慶暨校友會成立31週年，歡迎北美校友組團回娘家舉辦一系列活動，參與校友甚為踴躍，茲將活動略述如下：

一、舉辦各項球類友誼賽

1.高爾夫球賽

上午6:30在高雄球場舉行，由北美校友蘇淑玲（藥4）主持開球，天剛亮一群高醫的球友就在青青的草原追逐小白球，活動至午後才結束，今年由醫11李建山奪冠。

2.網球賽

上午8:30在母校紅土網球場舉行，與賽校友合影紀念後由王國照校長、劉宏文教授及北美校友洪孟陽、陳照明主持開球，隨後即展開一整天的友誼比賽，今年雙打寶座由醫21陳南元、醫27葉旭謨校友榮登。

3.桌球賽

上午9:00在母校濟世大樓cs201,202教室開賽，由王國照校長及校友會吳振聲常務監事主持開球。各項球類友誼賽優勝榮譽榜及活動花絮另行報導。

二、校園參觀

返校校友於上午 10:00參觀母校，由母校派員導覽解說除參觀校園外重要參觀景點有令人懷念的舊三棟教室，新建的圖書館、校史室、空中花園及附設醫院還有傑出校友趙素芳的油畫、雕塑、琉璃個展。使校友們能回顧過去及瞭解母校發展近況，尤其北美校友均留下深刻的印象與回憶。



三、校友暢遊高雄港

下午4:00由邱理事長永仁親自招待校友搭乘遊港渡輪展開遊港活動，此次參加遊港校友以北美校友及眷屬還有護理系的校友為主。

四、校友大會暨晚宴

高醫校友會94年會員大會暨晚宴是每年整個系列活動的壓軸好戲，去年有留日校友組團回母校，今年有北美校友組團回娘家參與盛會，殊實難得，海內外校友齊聚一堂在母校綜合球場舉辦一年一度的大會，今年席開 108桌盛況不亞往年。

大會由邱理事長致歡迎詞後，邀請與會貴賓致詞，有陳董事長、王校長、內政部次長張溫鷹校友、衛生署副署王秀紅校友及北美校友會會長吳盛芳校友一一上台致詞，會中並由校友文教基金會頒發九十四年母校教師優秀論文獎，今年由生命科學院吳明忠教授及醫學院黃旭霖教授榮獲。也頒發各項球類友誼賽優勝獎，在此恭喜他們獲獎。

晚宴在黃尚志校友及沈也雄校友合唱一首「高醫的天空」在感人心弦的歌聲中揭開序幕，參加晚宴的校友也相當興奮，尤其今年北美校友攜眷回娘家共112人見到多年不見的老同學特別興奮，大家有說不完的話也有唱不完的歌，各系屆校友也爭相上台合唱，唱出大家的心聲歌聲、掌聲響徹校園，歡笑聲更籠罩整個會場，那場景更令人感動與懷念，最後在一曲「珍重再見」歌聲中結束了今年的大會。